

Kdo to ví, odpoví.....

Pokud jsi pravák, máš tendenci žvýkat jídlo na pravé straně úst.

Pokud jsi levák, máš tendenci žvýkat jídlo na levé straně úst.

Aby vyprodukovaly kilo medu, musí včely sesbírat nektar z více jak čtyř milionů květů.

Heroin je obchodní značka morfinu, prodávaného kdysi firmou 'Bayer'.

Turisté navštěvující Island by měli vědět, že dávání spropitného v restauraci je považováno za urážku.

Lidé v nudistických koloniích hrají ze všech sportů nejvíc volejbal.

Astronauti nemohou říhat - v kosmické lodi není zemská přitažlivost, která by oddělila tekutinu od plynů v jejich žaludcích.

Starověké římské, čínské a germánské společnosti často užívaly moč jako ústní vodu.

Mona Lisa nemá obočí. V době renesance bylo v módě je holit!

Z důvodu rychlosti, kterou Země obíhá kolem Slunce, je nemožné aby zatmění Slunce trvalo víc jak 7 minut a 58 vteřin..

Google je ve skutečnosti název čísla s milionem nul.

Sklo se rozloží za milion let, což znamená, že se nikdy neopotřebuje a může být nekonečněkrát recyklováno!

Zlato je jediný kov, který nekoroduje, i když by bylo zakopáno v zemi tisíc let.

Jazyk je jediný sval tvého těla, který je upevněn pouze na jednom konci.

Pokud přestaneš mít žízeň, potřebuješ se napít. Když je lidské tělo dehydrováno, mechanismus žízně se vypne.

Každým rokem 2.000 000 kuřáků buď přestane kouřit, nebo zemře na nemoci vyvolané tabákem.

Nula je jediné číslo, které nemůže být vyjádřeno římskými číslicemi.

Když se po jídle napiješ vody, snížíš kyselost v ústech o 61 procent.

Arašídový olej je používán k vaření na ponorkách, protože nekouří, pokud není zahřát na víc jak 230°C.

Hučení, které slyšíme když dáme mušli k uchu, není zvuk oceánu, ale zvuk krve proudící v žilách ucha.

Devět z deseti živých organismů se vyskytuje v oceánu.

Banánovník se nemůže sám reprodukovat. Může se rozmnožovat pouze s pomocí člověka.

Letiště ve vyšších výškách potřebují delší startovací a přistávací dráhu z důvodu nižší hustoty vzduchu.

Zub je jediná část lidského těla, která se sama nedovede zahojit.

Ve starověkém Řecku hození jablka dívce bylo tradičním požádáním o ruku. Dívka přijala chycením jablka.

Inteligentní lidé mají ve vlasech obsaženo více zinku a mědi.

Ocas komety vždy směřuje od Slunce.

Kofein zvyšuje účinek aspirinu a dalších léků proti bolesti, proto je přidáván do některých léků.

Vojenský pozdrav pochází ze středověku, kdy rytíři zvedali hledí svého brnění, aby ukázali svou totožnost.

Pokud budeš na dně hluboké studny nebo vysokého komínu a podíváš se nahoru, uvidíš hvězdy i uprostřed dne.

Když člověk umírá, poslední ze smyslů, který ztrácí je sluch. První ztratí zrak.

Ve starověku si neznámí lidé podávali ruce, aby ukázali že v nich nemají zbraň.

Jahody jsou jediné ovoce, jehož semena rostou vně plodu.

Avokádo má nejvyšší počet kalorií ze všeho ovoce - 167 kalorií na sto gramů.

Měsíc se každým rokem vzdaluje od Země o pět centimetrů.

Země se stává každým dnem těžší o 100 tun z důvodu dopadajícího vesmírného prachu.

Z důvodu přitažlivosti zemské není možné, aby hory byly vyšší než 15.000 metrů.

Mickey Mouse je v Itálii znám jako "Topolino".

Vojáci musí zrušit krok, když pochodují po mostě, protože by mohli způsobit vibrace dostatečné k tomu, aby se most zborčil.

Na rovníku váží všechno o jedno procento méně.

Na každý další kilogram, o který se zvýší náklad vesmírné rakety, je třeba při startu přidat 530 kilogramů paliva.

Písmeno J se nevyskytuje v periodické tabulce prvků.

A poslední, ale neméně důležité: V roce 2011 měl červenec 5 pátků, 5 sobot 5 neděl. To se údajně stane jednou za 823 let!

Takže... přepošli tento e-mail 5 lidem a za pět dní dostaneš peníze...

Podle čínského Feng Shui, ten kdo to nepošle dál, bude mít po celý rok finanční problémy.